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Ata da 13 Sessão da Cámara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
ordinaria da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George 
de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora 
Rosevania Machado Lopes 1 secretaria, realizada aos 20 (vinte) dias do mes 
de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara 
Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, 

Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 
Lopes. verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 
George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 
sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 

sessão anterior, em seguida, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura do Projeto de Lei n° 
018/2022, revoga integralmente a Lei Municipal n 289/2015 que autoriza aa 
doação de imóvel a União e da outras providências, em seguida encaminhado 
para sua respectiva Comissão, o vereador Francisco Gláucio solicitou do 
presidente que o executivo envie a esta Casa Legislativo a cópia da Lei n° 
289/2015 para que possamos tomar melhor conhecimento sobre esta lei. em 
seguida o senhor presidente convidou o pastor Adalto, que fez uso da tribuna 
agradecendo pela oportunidade e aos senhores vereadores e todos os demais 
pastores presentes, falou da importância deste projeto de lei e do poder da 
oração, que é capaz de vencer tudo. Em seguida falou da importância da oração 
da madrugada que faz o que não temos a possibilidade de fazer, que oramos 
por todos, pelo Município, pela nação para os governos tenha sabedoria para 
governar em prol do nosso povo. Convidou a todos para participarem na praça 
do polo da oração de clamor a DEUS pela cidade, por todaa nação. Em seguida 
leu um texto Bíblico: 1 Timoteo, Capitulo 2, Versículo 1-8 e encerrou suas 
palavras fazendo uma oração para todos e agradeceu. Verificado o quórum 
regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, em 
seguida foi lido o Projeto de Lein° 017/2022, inclui no calendário Oficial do 
Município de Tururu o dia da Oração da Madrugada, na forma que indica e o 
parecer da comissão de Justiça e Redação, colocados em discursão, em 
votação, todos aprovados por unanimidade. Não havendo matéria para deliberar, 
o senhor presidente declara aberta a tribuna. O vereador Francisco Gláucio, 
desejou bom dia a todos, agradeceu a DEUS e a presença dos senhores 
pastores. Falou da descriminação que acontece entre as igrejas, que o mesmo 
suporte dado a igreja católica, seja também dada a igreja evangélica nas 
realizações de eventos religiosos. Agradeceu e informou a esta casa legislativa 
e aos ouvintes, do encerramento dos trabalhos da comissão especial 
processante, que através do oficio n° 014/2022, passa para o presidente para dá 

Rua Nenem Barroso, N° 18, Centro - Tururu/CE | Cep: 62.655-000 

CNPJ: 00.655.264/0001-83 |85 3358-1084 | e-mail:camaramunicipaldetururu2017@hotmail.com 



Estado Do Ceará 
SSS 

Poder Legislativo 
Câmara Municipal De Tururu/CE 

continuidade ao processo conforme Art. 5°, Inciso 5 do Decreto Lei n° 201/1967 
Em seguida agradeceu aos membros da comissáo, aos demais vereadores e 
funcionários que contribuiram para que os trabalhos acontecessem e concluso 
perante parecer final da relatora Sra. Rosevania Machado Lopes, com data 
marcada para o dia 24 e em comum acordo, ficou marcado para o dia 25 próximo 
num sábado. Agradeceu a todos e encerrou suas palavras. O vereador Pedro 
Santana, iniciou desejando bom dia a todos, agradeceu a DEUS pela 
oportunidade por, mas uma vez aqui nesta casa legislativa, agradeceu a 
presença dos senhores pastores e a todos os que acompanham pelas redes 
socias. Falou ser louvável o projeto de lei do colega vereador irmáão Cezanildo, 
que cria o dia da oração, e como foi frisado pelo pastor Adauto, o mundo sem 
oração n�ão é mundo, que outros projetos possam vim para esta casa para serem 
apreciados. Em seguida falou que tem uma histQria com a igreja evangélica, que 
irá fazer 7 anos sem tocar em bebida alcoólica, graças a DEUS, a amigos 
evangélicos e familiares e orações está vencendo a pra minha alegria e honra 
meu filho é evangélico demonstrando sua eterna gratidão. Parabenizou a 
comissão especial processante na pessoa de seu colega Francisco Gláucio, sua 
colega Rosevania e o colega Antônio Carneiro que veio a substituir o colega 
vereador Francimar, dentro do seu direito pediu para sair, também agradeceu o 
presidente pelo compromisso e da imparcialidade no tangente ao processo que 
transcorre nesta casa e a todos que de forma direta ou indiretamente 
contribuiram para a transparéncia deste processo. Comunicou que no dia 25 
próximo sábado, todos estejam convidados a acompanhar todo os tramites 
legais do julgamento desse processo politico administrativo, pois este dia ficara 
na história de Tururu. Em tempo, o vereador Francisco Gláucio solicitou do 
secretário de infraestrutura reinvindicação de dois cidadãos, na reposição das 
lâmpadas queimadas no bairro da estação e na localidade de Agua Preta. 0 

vereador Antônio Carneiro, desejou bom dia a todos, agradeceu a DEUS e a 
todos que acompanham pelas redes sociais, parabenizou o senhor seu pai pelo 
seu aniversário, em seguida agradeceu a todos que contribuíram para realização( 
deste torneio no campo da melancia a equipe vencedora raça jovem, que tudo 
que foi acordado foi cumprido, desde os troféus como as premiações em 
espécie. Também detalhou os gastos com o torneio e do ocorrido na competição, 
das críticas pela contribuição na entrada do evento. Que irá representar contra 
uma pessoa que está lhe difamando e agradeceu. A vereadora Rosevania 
Machado, desejou bom dia a todos, parabenizou o colega vereador Antônio 
Carneiro pelo evento e por ter falado na localidade de Roncador no distrito de 
Cemoaba, parabenizou o Raça Jovem por, mas uma conquista e ao time da 
estação que fez uma bonita apresentação e ao vereador que tem muita coragem 
para realizar esses eventos esportivos, pelas dificuldades de patrocínio. Mais 
quando se faz com amor e dedicação tudo contribui para do certo. O vereador 
Jefferson Patrick, iniciou desejando bom dia a todos que se faz presente, todos 
que acompanham pelas redes sociais, saudou os colegas vereadores em nome 
do presidente George. Parabenizou o colega vereador Antônio Carneiro e o 

amigo Clairto, organizadores do torneio, que não e fácil realizar eventos 
esportivos, sem o apoio do executivo junto com a secretaria de esporte. Também 
parabenizou os patrocinadores deste evento, em seguida falou que foi criticado 
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e que não havia testemunhado quando o colega foi desacatado no ca que 

foi ofendido por não apoiar os deputados da prefeita e que, jamais escond 
deputados que ira apoiar. Mas uma vez parabenizou o vereado fazendo estes eventos e ao Raça Jovem que foi o vencedor e so e secretário de esporte, que busque curso, capacitaçao paa otunidade agradeceu. Vereador Cezanildo Araújo agradeceu a DEUS pela o dares e que o senhor nos concede por mais uma vez, saudou os colegas 

e continue 

da satisfação de estar neste plenário e poder fazer as reinvindicaço r 
prol 

de dos municipes. Falou também que fora cobrado por cidadãos, um oaam Agua preta e outro Da Timbaúba,, estas localidades se encontram se 
IUminaçao publica e solicitou do secretário de infraestrutura que providenciasse 
o conserto Ou troca das luminárias. Em seguida saudou o pastor Adalto em none 

dos pastores da cidade de Tururu, pastor Prudêncio, presidente da assemDEld 
de DEUS.E falou indignado da grande diferença da disponibilização de verbas 
para realzações de eventos evangélicos em relação outros eventos reaizddo 
no municipio, que e preciso unirmos força para lutar também e poderimos 
proporcionar eventos com cantores gospel e pastores evangélicos palestrane 
Que ira buscar soluções junto ao executivo. o presidente George parabenzou a 

equipe campeä do torneio agradeceu a todos os pastores presentes e pelas 
sabias palavras do colega Cezanildo. Comunicou da sessão extraordinária que 
será no dia 25/06. A vereadora Damiana Edna desejou bom dia a todos os 
nobres colegas e aos que se encontram na plateia e o meu respeito a toaos. 

Parabenizou o colega Antônio Carneiro pelo trabalho que faz a frente do esporte 
não se importe com criticas que não agrega nada e vá em frente como seu 
trabalho. Não havendo mais oradores, o senhor presidente, comunicou a 
proxima sessão ordinária, será no dia 27/06/2022, em seguida agradeceu a 

todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessao e 

autorizou a 1° secretaria a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado 

Lopes, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões 

da Camara Municipal de Tururu/CE, aos 20 dias do mês de junho do ano de 

2022. 
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